

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Музичне мистецтво) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка

Сучасне суспільство вимагає радикального переосмислення стандартів професійної підготовки майбутніх учителів, зокрема, вчителів музичного мистецтва. Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри методики викладання мистецьких дисциплін і кафедри гри на музичних інструментах та вокально-хорових дисциплін.

В освітньо-професійній програмі визначено загальні та фахові компетентності, програмні компетентності, виходячи із професійної діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки здобувачів ОПП повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Середня освіта (Музичне мистецтво) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Прозорість і зрозумілість структури й змісту ОПП дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище здобувачів для формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей у галузі музичної освіти.

Таким чином, освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка відповідає чинним вимогам та може бути рекомендована до впровадження. Однак, висловлюємо побажання поглибити формування фахових компетентностей та програмних результатів навчання, а саме: здатність брати на себе відповідальність, працювати в критичних умовах, вміти уникати конфліктних ситуацій, працювати в команді.

Директор Дунаївської ЗОШ І–ІІІ ступенів  
ім. Героя України Олександра Капіноса



Микола Чоповський